

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 29.10.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004485539

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung GA Buchsi AG, Herzogenbuchsee

GA Buchsi AG

Eisenbahnstrasse 2 3360 Herzogenbuchsee

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**UID:** CHE132096536 **Sitz:** Herzogenbuchsee

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Bau, Betrieb und Unterhalt von Telekommunikationsnetzen zur Versorgung der Gemeinden Herzogenbuchsee und Umgebung mit Telekommunikationssignalen. Die Gesellschaft kann andere Telekommunikationsnetze übernehmen. Die Gesellschaft beschafft und liefert Telekommunikationsprodukte und bietet damit zusammenhängende Dienstleistungen für Aktionäre und Dritte an. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im Inland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

## **Revision:**

Interrevi AG

GA Buchsi AG, in Herzogenbuchsee, CHE-132.096.536, Eisenbahnstrasse 2, 3360 Herzogenbuchsee, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.10.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Bau, Betrieb und Unterhalt von Telekommunikationsnetzen zur Versorgung der Gemeinden Herzogenbuchsee und Umgebung mit Telekommunikationssignalen. Die Gesellschaft kann andere Telekommunikationsnetze übernehmen. Die Gesellschaft beschafft und liefert Telekommunikationsprodukte und bietet damit zusammenhängende Dienstleistungen für Aktionäre und Dritte an. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im Inland Grundeigentum erwerben, belasten,

veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. 100'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 17.10.2018 die Kopfstation und das Basisnetz der Gemeinschaftsantenne Region Herzogenbuchsee, wofür zusammen mit einer Bareinlage von CHF 400'000.00 100'000 voll liberierte Namenaktien zu CHF 10.00 ausgegeben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung 2'750 Namenaktien zu CHF 68.50 der Quickline Holding AG, in Nidau (CHE-100.217.882), zum Preis von CHF 188'375.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Raval, Fernand, von Alle, in Herzogenbuchsee, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gartmann, Bruno, von Safiental, in Hellsau, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Beck, Daniel, von Sumiswald, in Niederönz, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Berger, Stefan, von Subingen, in Aeschi SO, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Bühler, Kurt, von Sempach, in Herzogenbuchsee, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Althaus, Roland, von Lauperswil, in Bettenhausen, Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wagner, Philipp, von Walliswil bei Wangen, in Heimenhausen, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wüthrich, Markus, von Eggiwil, in Niederönz, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Interrevi AG (CHE-101.493.350), in Huttwil, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15060 vom 24.10.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern